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Allgemeine Geschäftsbedingungen

Um die Leistungen von „Michi´s Hundeschule“ in Anspruch nehmen zu können muß der Hund aktuell geimpft, ,außerdem haftpflichtversichert und frei von ansteckenden Krankheiten sein(z.B.Magen-Darm-Infekt,Zwingerhusten).

Alle Teilnehmer sind für ihren Hund selbst verantwortlich und werden für evtl.Schäden/Verletzungen, die während des Aufenthaltes in der Hundeschule, auch bei Begrüßung vor dem Kurs oder Verabschiedung nach dem Kurs, durch den eigenen Hund entstehen zur Verantwortung gezogen.

Es besteht keine Haftung der Hundeschule für Personen und Sachschäden sowie für Diebstahl und Verlust während des Aufenthaltes.

Die Teilnehmer an einem Kurs dürfen von Personen begleitet werden,tragen aber  eigenes Risiko und müssen vom Teilnehmer vorher darüber informiert werden!

Kinder und Jugendliche sind von den Eltern zu beaufsichtigen.

Auf den umliegenden Wiesen und angrenzenden Wegen besteht Kotaufnahmepflicht!Ein Mülleimer zur Entsorgung, steht für die Kottüten auf dem Hundeplatz zur Verfügung.

Für die Anmeldung zu einem Angebot von „Michi´s Hundeschule“ ist das Anmeldeformular auszufüllen und zurückzusenden.Es ist bindend für den Teilnehmer und verpflichtet zur Zahlung der vereinbarten Gebühr.

Sollte ein Teilnehmer auch nach Rücksprache mit dem Trainer seinen Hund mit negativer Einwirkung erziehen, führt dies zum sofortigen Platzverweis und eine Kursgebühr wird in diesem Fall nicht zurückerstattet!Auch nicht anteilsmäßig!

Sollte ein Teilnehmer aus persönlichen Gründen nicht mehr teilnehmen wollen, wird eine Kursgebühr anteilig zurückerstattet.

Bei Erstanmeldung wird die Kursgebühr fällig nachdem die Anmeldung in der Hundeschule eingegangen ist und der Teilnehmer eine Bestätigung seiner Anmeldung bekommen hat.Hier dann bitte umgehend,bzw. 1 Woche vor Kursbeginn die Kursgebühr auf das Konto der Hundeschule überweisen.

Der Platzordnung ist Folge zu leisten!!!
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